

ÉSZAKI SPORTHÍRADÓ

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Tipografia Notarilor Baia-Mare

Északrománia egyetlen sportlapja

Előfizetési ára havonként 20 Lei
Inreg. Trib. Satu-Mare, Dos. 37-1428-1938

A labdarugás

játék. A sport céljaira kiválóan alkalmas, mert a küzdelem adja meg a játék belső tartalmát: lényegét. A modern testnevelés rengeteg játékot állít a testi kultúra szolgálatába, ezeknek a játékoknak csak egy része alakult ki a történelem által nyilván nem tartott, homályos körvonalu magból, másik része egyes emberek képzelő tehetségéből fakadt. A játékok alapformája az ős-test, a gömb, a labda körül alakult ki. A labda az emberiség ősi játékszere, amely, mint szórakoztatva edző elfoglaltság, végig kíséri az emberiség kultúrtörténetének minden fejletét és a legváltozatosabb alakban bukkan fel minden korban, minden nép történetében.

A labdarugás — a labdának lábbal való rugdosása — a modern testnevelés legkövetkezőbb sportszerű játéka. Az az általános felismerés, amely a világháború utáni közfelfogás gyújtópontjába állította egy egészségesebb embertípus ki-termelésének feladatát, nem térhet ki a labdarugójáték test- és jellemnevelő ereje elől.

A labdarugójáték fejlődésben levő sportág. A játék szabályai nagyjában már véglegesen kialakultaknak tekinthetők, a játék rendszerében azonban a győzelemvágy fokozatos növekedése a játék belső szerkezetének, szellemének olyan foku tanulmányozásához vezetett, amelyről már nyugodtan megállapíthatjuk: tudományos színvonalat ért el.

A modern football inagassabb iskolája rendelkezik már számos megfelelő tankönyvvel. Ezek a tankönyvek azonban azok számára íródtak, akik már tudnak a játék elemi ismeretein. Ezek a könyvek terjedelmükénél, szerkezetükénél és tartalmuknál fogva nem alkalmasak arra, hogy a footballjáték felületes ismerői azokból gyarapítsák ismereteiket. Minthogy azonban igen tekintélyes azoknak száma, akik mégis tisztában kívánják lenni a footballjáték fejlődési irányával, elhatároztuk, hogy cikksorozatban fogjuk ismertetni a labdarugás korszerűsítésére irányuló akció lényegét. Reméljük, hogy ezidőszerűen még szerény olvasótáborunkon keresztül el fogunk jutni az északromániai mérkőzések sokezerre rugó résztvevőjéhez oktató és felvilágosító sorainkkal, elérvén ezzel kitűzött célunkat: hozzáértő, tárgyilagos és korrekt felfogású sportolótábor és nézősereget nevelni a labdarugás számára.

Állandó fölény mellett, szabálytalan góllal veszített a Carpați. Egy szabályos gólt nem adott meg a bíró

Ripensia—F. C. Carpați 1:0 (0:0)

Bíró: Pálffy. Nézőszám: 800. Góllövő: Marcu (41.p.)

— Saját tudósítónk telefonjelentése —

CSAPATÖSSZEÁLLÍTÁSOK:

RIPENSIA: Pavlovici — Oprean, Regdon — Simatoc, Kotormany, Gall — Tenczer, Nagy, Andreiescu, Marcu, Haas.

F. C. CARPAȚI: Hevesi — Holczmann, Damian — Szerémi II., Ghidali, Kert — Lukács, Telegdi, Perneki, Hanga, Szőke.

A napok óta tartó eső mélyen feláztatta a Banatul pálya talaját. Még a délelőtti folyamán is zuhogott az eső, de a déli órákban már kezdett az ég kitisztulni. A mérkőzés kezdetére kisütött a nap és a mélyen felázott talajon hatalmas küzdelmet vívott a két csapat. Ez a küzdelem a nagybányai csapatra nézve szerencsétlenül végződött. És ebben nem kis része van Pálffy bírónak, aki egy szabályosan elért gólját a Carpați-nak nem adta meg, míg a Ripensia számára a mérkőzés vége előtt 5 perccel megítélt egy olyan gólt, amit Marcu kézzel ütött a kapuba.

A mérkőzés lefolyásáról tudósítónk a következőkben számol be:

A választás után a Ripensia kezdi a játékot, de támadása a nagy sárban elakad. Utánna a Carpați veszi át a játék irányítását és ezt ugyyszólván az egész mérkőzés alatt nem engedi ki a kezéből. A 4. percben Lukács fut le, de Regdon szabálytalanul szereli. A megítélt szabadrugást ugyanő rugja és éles lövése a kapu mellett száll el. Ez után pár perces mezőny-játék alakul ki, majd újra a nagybányai fiuk jönnek lendületbe.

A 7. percben nagyszerű Carpați-támadás alakul ki. Lukács lefut, beadása gyönyörűen ivel Perneki elé, aki azonban a labda mellé rug. A Carpați

továbbra is támadásban marad és különösen a két összekötő remekel. Támadást támadásra vezet. Állandó nagy tumultus van a Ripensia kapu előtt és éppen emiatt nem tudnak a nagybányaiak lövő helyzetbe jutni. Közben Hanga miatt kétszer is szabadrugást ítél a bíró, de a nagyszerűen működő nagybányai védelem könnyen veri vissza a támadást.

A 19. percben indul az első Ripensia-támadás, de Marcu magasan fölé lö. Utána nyomban Szőke fut le, beadása Telegdihez jut, aki újból kidobja a már tisztán álló Szőke elé, ez azonban a nagyszerű gólhelyzetet elhirtelenkedi.

A 28. percben a Ripensia kornert ér el. Tancos kornere azonban messze kapu mögé száll. A híres, volt magyar válogatott ma semmit sem mutat. A Carpați tovább támad és elkéseredetten küzd a vezető gólért, ami sehogy sem akar megszületni. Még Damian is előremegy és a 30. percben hatalmas szabadrugása alig hajszályira száll kapu fölé. Pavlovics állandóan foglalkoztatva van, míg Hevesi a kapuban unatkozik. Pavlovicsnak ma szerencsés napja van, védhetetlen labdákat fog ki.

A 33. percben gyönyörűen gördül a labda a Carpați-csatárok lábán. Szőke beadásába Pavlovics beledobja magát, de a labdát kiejti. Perneki kaparintja meg, de lövésebe Kotormany beleteszi a lábát és a labda kornerre perdül. Nagy gólhelyzet volt.

A 41. percben Pernekinek újabb nagy helyzete van, de Pavlovics úgy látszik jóban van a szerencsével, mert szinte ösztönösen dobja magát bele Perneki gólbátartó labdájába.

A félidő a nagybányai csapat támadásával ér véget.

A szünetben a Carpați öltözőjében bizakodó a hangulat, csak a balszerencsére panaszkodnak. A fiúk érzik, hogy a mérkőzés a kezükben van és azt meg kell nyerni.

II. félidő

A második félidő Carpați támadással indul, de Lukácsot Gall szereli. Az előrevágott labdával Andreiescu fut le, de Damian még idejében szereli. Ledását Lukács szerzi meg és már rohan is velé a Ripensia kapu felé, a temesvári védelem csak nagy ügyelbajjal tudja kornerre szerelni.

A 8. percben két hatalmas helyzete van a Carpaťinak és Pavlovics kapuját csak a hihetetlen szerencse menti meg a góltól. Már a földön fekszik, mikor Hanga lövése kapura száll, de a levegőben felnyulva sikerül a labdát magához ölelni. Utána újabb Carpați helyzet és ismét Pavlovics ment.

A temesvári csapat sehol sincs. Állandó a nyomasztó nagybányai fölény. A bekkek felpályán tul tanyáznak, Hevesy a tizenhatosról figyeli a mérkőzést. A halisor valósággal tömi labdával a csatárokat, akik lőnek is, azonban a tömörülő temesvári védelemben megakad a lövés, vagy pedig Pavlovics ment.

Egy Carpați gólt nem ad meg a bíró

A 14. percben már úgy látszik, hogy végre siker koronázza a nagybányaiak hősiességét. Most azonban a bíró lép közbe és annulálja a szabályosan elért gólt. Formás támadás alakul ki. Ghidali labdájával Szőke megszökik, beadását Pavlovics Hanga elé öklözi, aki hátrahuz Pernekihez, ez kapásból hatalmas gólt lő. A bíró azonban lesállítás címén nem adja meg. Paálffy bíró ezzel a jól megérdemelt vezetéstől, vagy talán a győzelemtől fosztotta meg a nagybányai csapatot. A tévedése nyilvánvaló, mert az ellenféltől kapott labda esetén nem lehet lesállítás.

A nagybányaiakat azonban nem törli le a gól meg nem adása, hanem tovább küzdenek a győzelemért.

A 17. percben Pernekiének ismét alkalma nyílna a góllövésre, de ma nincs szerencséje. Gyönyörű kapulövése kapu mellé megy.

Egy kis mezőnyjáték folyik. Majd ismét a Carpați kezd támadni. Valóságos ostrom alá veszi a temesváriak kapuját. A 21. percben Telegdi lő kapura, majd Lukács, de a lövést Pavlovics kornerre védi. A Carpați csatárok állandóan a Ripensia kapu előtt vannak de a góllövés nem akar sikerülni. A 31. percben nagy tumultus a Ripensia kapu előtt. A közönség már gólt kiabál, de Pavlovics ismét ment.

A 37. percben Ripensia támadás alakul ki, de a védelem kornerre szerel. A kornert újra Tánzos lövi kapu mögé.

A játék most már teljesen ellanyhul, Ugy látszik kezd midkét csapat belenyugodni az eldöntetlenbe. Mikor váratlan esemény zavarja fel a kedélyeket.

A 41. percben tartunk Haas lefut, beadása szépen ivel a Carpați kapu elé, Hevesy jó érzéssel jön ki a kapuból és felnyul a labdáért, Marcu azonban zavarja és a nagy tumultusban kézzel üti be a labdát a kapuba, a bíró azonban nem lát semmit és a legnagyobb megdöbbenésre gólt ítél.

1:0

A Carpați tiltakozik, Pálffy azonban hajthatatlan marad. A közönség körében leirhatatlan az öröm a váratlan gól következtében.

A nagybányai csapat elkeseredetten áll a kezdéshez és megpróbálja a lehetetlent, hogy a hátralévő négy perc alatt kiegyenlitsen. Ettől azonban a balszerencse fosztja meg. A négy perc alatt két hatalmas gól helyzete is van, de gól egyikből sem lesz.

A 44. percben Szőke tiszta helyzetben lő hajszálnyira kapu mellé.

Utána nyomban még egy nagy helyzet van. Lukács kornert rug, a korner jól száll Perneki elé, előle azonban a Ripensia védők kézzel ütik el a labdát. A bíró sipja azonban ismét néma marad és ezzel vége is a mérkőzésnek.

A nagybányai játékosok elkeseredetten vonulnak az öltözőbe. Az öltöző valóságos gyászházhoz hasonlít és csak egyes játékosok sirása törli meg a halotti csendet. Az elkeseredés valóban indokolt is, mert egy kilencven percen keresztül jobb csapat vesztett el egy mérkőzést a bíró és a balszerencse jóvoltából.

A nagybányai csapat a vereség ellenére is minden dicséretet megérdemel. Mind végig oroszán módjára küzdöttek és nem csak a küzdésben, hanem a játéokban is jobbak voltak az ellenfélnél. Mindenképpen győzelmet érdemeltek volna és így különösen tragikus, hogy egy szabálytalan góllal veszítették el a mérkőzést, holott a bíró nekik egy szabályosan elért góljukat nem adta meg.

Védelemből különösen Holczmann kell kiemelni, aki nagy technikájával pompásan élt a mély talajon, de Damian is kifogástalan volt. Hevesynek alig volt dolga, gólról nem tehet. A fedezetsorból Szerémy Jani érdemel dicséretet, Ghidali és Kert teljes szívvel küzdöttek. A csatársorból legnagyobb meglepetésre a két összekötő volt jó. Mindketten sokat és hasznosan dolgoztak úgy elől, mint a védelemben. Lukács ismét kiváló volt, de Szőke is hasznosan játszott. Perneki-nek nem volt szerencséje a góllövessel.

A Ripensia általában csalódást keltett, Egyáltalán nem volt méltó ellene a Carpaťinak. Sokszor úgy látszott, hogy nincs is a pályán. Hogy mégis győzött, ezt csak a szerencsének, no meg Pálffy bírónak köszönheti. A csapatból egyedül Pavlovicsot lehet kiemelni, aki ugyszólván mindent védett. A csatársor gyenge és a leggyengébb ember benne Tánzos. Ugy látszik Misi Pesten hagyta a tudását.

A bíróról nincs mit írunk. Olyan tévedéseket csinált, a mi nem teszi méltóvá, hogy valaha is első liga mérkőzéseket vezethessen. A nagybányai csapat tisztán neki köszönheti a vereségét. Kíváncsiak vagyunk a szövetségi kiküldött jelentésére, mert lehetetlen, hogy hogy elhallgassa a bíró gyatra működését.

C. A. M. T.-Juventus 3:2 (1:1)

Timișoara -- Szükségbíró: Székely

CAMT: Eichler—Galgóczy, Chiroiu—Iliș, Hofmann, Jánossy—Bindea, Tóth, Reuter, Seleșiu, Büchler.

Juventus: Szadovszki—Varjassy, Dragomirescu—Petrescu, Micu Brandabura—Oană, Simko, Prassler, Dunăreanu, Niculescu.

A Carpați—Ripensia mérkőzés előtt játszott a két csapat, mely a temesvári csapat győzelmével végződött. A játék körül-belül egyenlő erejű ellenfelek küzdelme volt, de a temesvári csapat jobban bírta a sáros talajt és ennek köszönheti győzelmét is.

A kezdés után a Camt lendül támadásba és már az 5. percben Reuter góljával vezetéshez is jut. A Juventus csak szörványos támadásokkal kísérletezik. A 27. percben Niculescu lefut, a korner vonalról bekanyarodik és váratlan góllal kiegyenlít.

A második félidőben a 22. percben Bindea lő gólt, majd a 25. percben Tóth egy megítélt tizenegyest mellé lő. A 32. percben ismét Bindea eredményes. Majd 42. percben Dunăreanu szépit az eredményen. Juventus újból feltámad a gól után, de a Campt védelemben vonul és tartani tudja az eredményt.

A mutatott játék alapján a Camt megérdemelten győzött, bár a Juventus is kiválót nyújtott. A sáros talajt azonban nem bírták végig és a második félidőben kifulladtak. A végén pedig már az időből nem telt az egyenlítésre.

A Camt-ból jók voltak: Bindea, Reuter és a védelem, míg a Juventusból Niculescu, Dunăreanu és a közvetlen védelem.

Írószerek, töltőtollak, fényképészeti cikkek nagy választékban **FRANKOVITS** könyvkereskedésében

SZOMBATON

Sportul Studentesc--Unirea Tricolor 4:0 (1:0)**Biró: Mitty Niculescu -- Nézőszám: 6000****Góllövő: Ghica Popescu (4) I. féldő 21. p., II. féldő 23, 24 és 34. p.**

Sportul Studentesc: Ghenea — Duce, Budulescu — Tace Dumitrescu, Drăgan, Beffa — Marinescu, Mihăilescu, Constantinescu, Remus, Ghica Popescu.

Unirea Tricolor: Crețeanu — Petrescu, Ilescu — Covaci, Anghelache, Boteanu — Lulu Mihăilescu, Paraschiva, Cârjan, Alexandrescu, Dumitrescu.

A délelőtti esőtől felázott mély talajon játszott a két csapat és nagy meglepetésre a nagyszertűen játszó Sportul Studentesc Gica Popescu négy góljával könnyű győzelmet aratott.

A győztes csapat minden egyes tagja kiválót nyújtott, de a vesztes csapatból is említést érdemel Cârjan, és Alexandrescu.

A. M. E. F. A.--U. D. R. 2:0 (1:0)**Aradon -- Biró: Balás -- Nézőszám: 2000**

A. M. E. F. A.: Gerold — Slivac, Remus — Szurdi, Szabó, Szaniszló — Pataky, Léb, Fritz, Reinhardt, Bătrân.

U. D. R.: Fülöp — Fodor, Aliașu — Negrău, Csipai, Nagy -- Schira, Păcuraru, Szelesi, Zsizsik, König.

Az aradi csapat megérdemelten győzött a resítai csapat felett. Mindvégig egyenletes jó játékot nyújtott. A gólok az első féldő 27. percében

és a második féldő 23. percében estek. Az első Pataki, míg a másodikat Bătrân lőtte.

Az aradi csapat minden egyes tagja kiválót nyújtott, mégis ki kell emelni Batrin és Patakyt, a két góllövőt. A resítai csapatból a védelem tünt ki. Az Amefa ezen a mérkőzésen szerezte az idényben első győzelmét és első két pontját. Azonban az utolsó helyről még ezzel sem sikerült elkerülni.

Rapid--Victoria 2:0 (2:0)**Bucureștiben -- 3500 néző -- Biró: Opreseanu**

Rapid: Rădulescu — Marton, Lengher — Vintila, Răsinaru, Costea — Giorgescu, Moldovan, Barátky, Bogdan, Capușan.

Victoria: Sepși — Cociuban I. Felecan I. — Pop IV. Pál, Nistor — Cornea, Szántay, Cociuban II. Marian, Moldovan.

A mérkőzést a Rapid megérdemelten nyerte, bár a múlt heti nagybányai veresége és a Victoriának a Vénus felett aratott győzelme után a kolozsvári csapat volt az esélyesebb.

Mindjárt a labda elindításakor a Rapid veszi át a kezdeményezést, de hamarosan feltűnik kemény játékának. Az első gól a 18. percben esik Capușan beadása Barátkinak lábra jön, aki nem tétovázik, hanem kapásból hatalmas gólt ragaszt Sepszi hálójába. A Rapid továbbra is támad és a 32. percben Capușan eredményes. Barátky kiadásával lefut, a korner vonalról labdája élesen vágódik a kapu felső sarkába. 2:0.

A második féldőben a kolozsvári csapat is lendületbe jön, ez a lendület azonban hamarosan megtörik a Rapid durva játékán, melynek Cociuban II és Nistor issza meg a levét, akiket hamarosan sérülten visznek le a pályáról. Egy pár perc mulva ugyan mindketten visszatérnek, de ettől fogva csak statisztálnak és így kilenc emberrel a Victoria már nem tud eredményes lenni.

A Victoria a veresége ellenére is ikert aratott Bucurestiben szép játéka-

val. Különösen kiváltak a Cociuban fivérek és a halvesor. Sepszi a kapott gólokról nem tehet. A Rapid ismét a tőle megszokott kemény játékot játszotta, mely már erősen a durvaság határán mozog. Ugy látszik azonban nekik szabad. Barátky mellett most nem volt egy Gidali és így jobban tudott érvényesülni. Az öreg Vintila volt a csapat legjobb embere.

Venus-Gloria C.F.R. 6:2 (1:0)

Vénus: David — Sfera, Negrescu — Lupaș, Juhász, Demetrovici — Jordache, Ploieșteanu, Humis, Bodola, Enea.

Gloria C.F.R.: Jusztin — Prasler II, Rădulescu — Ionescu, Chiș I, Petreanu — Cucula, Chiș II, Dtagomir, Horotan, Pancov.

A bajnokcsapat nagy győzelme ellenére sem nyújtott valami meggyőző játékot. Ugy látszik ebben a szezonban a nagy ágyuk ellenére sem megy a játék a Vénusnak. Bár a csatársor már az első féldő 16. percében gólt ér el Bodola révén, de további eredményt a szívós galați csapat védelméről kicsikarni nem tud.

A második féldőben Bodola nyitja meg a gólsorozatot és egymás után lövi az összeroppant ellenfél hálójába. A. 6. percben Bodola 2:0, majd a 17. percben ismét Bodola eredményes 3:0. Utána a 22. és 29. percben Jordache

lő gólt és ezzel 5:0-ra vezet a Vénus. Most egy pár percre a Glória is feljön és a Vénus enged az iramból. Ez hamarosan meg is bosszulja magát. A 36. percben Horotan lefut, átjátszik Pancovhoz, ez vissza Horotanhhoz, aki nagy gólt lő. 5:1. A Vénus ismét rákapcsol és a 41. percben Bodola újabb gólt lő. Utána újra támadásra lendül a Glória és az egyik támadást Sfera kissé túl keményen szereli, amiért 11-es jár. A galați csapatból Jusztin a kapus áll a labdának és nem hibáz. Ezzel 6:2-re beállítja a végeredményt.

Az A-liga bajnokság állása:

1. F. C. Carpați	5	4	1	0	8:1	8
2. Venus	5	4	0	1	16:4	8
3. C. A. M. T.	5	4	0	1	10:7	8
4. Ribensia	5	3	1	1	10:5	7
5. F. C. Rapid	5	3	0	2	12:5	6
6. Sportul Stud.	5	1	2	2	6:6	4
7. U. D. R.	5	1	2	2	6:9	4
8. Gloria C.F.R.	5	2	0	3	4:12	4
9. Juventus	5	1	1	3	7:12	3
10. Victoria	5	1	1	3	2:6	3
11. Unirea Tricolor	5	1	1	3	2:10	3
12. A. M. E. F. A.	5	1	0	4	3:9	2

Olimpia-Szatmár komb. 4:0 (2:0)**Barátságos mérkőzés**

A mérkőzés állandó Olimpia főlény mellett folyt le. A csapatnak nagy hasznára voltak a próbajátékosok és ha sikerül őket megszerezni, ugy ezek nagyban fogják a csapat játékerejét növelni. Különösen Man, Năstureanu, Fazekas és Fântăneanu tüntek ki. Az Olimpia játékosai közül kitűnően játszott Szegedi, Jovicsin, Surducu, Flueras és Dragos.

Az első gólt Jovicsin lövi szabadrugásból. Utána a 30. percben Fântăneanu előrevágott labdáját Flueras küldi hálóba.

A második féldő csak 30 percig tartott, mert a nagy eső miatt a játékot megszüntették. A 10. percben újból Flueras eredményes, majd a 18. percben Dragos lő nagy gólt.

Olimpia ifj.—C. F. R. ifj. 3:1 (1:0)**Barkochba—Sz. S. E. 3:0 (1:0)****KÜLFÖLD****Magyar bajnokság:****Ferencváros—Nemzeti 1:0 (1:0)****Ujpest—Electromos 3:3 (2:2)****Hungária—Szürketaxi 3:3 (2:1)****Kispest—Gamma F. C. 4:0 (0:0)****Tőrekvés—Szeged 0:0****Szolnok—Bocskai 2:1 (0:0)****Haladás—Kassa F. C. 3:1 (1:1)****Olasz bajnokság:****Milano—Párma 4:0****Lazio—Genoa 4:1****Ovara—Florentina 2:1****Bologna—Torino 3:1****Juventus—Modena 1:0****Venezia—Trieszt 3:1****Roma—Napolí 1:0****Ambrosiana—Liguria 2:0**

A tegnapi mérkőzések után az olasz bajnokságban a másod osztályból most felkerült Venezia vezet két ponttal, míg utána az Ambrosiana és a Lazio következik 6-6 ponttal.

B.-liga bajnokságok

I. Seria

Constanța. A.S. Constanța-C.A.O. 9:5 (2:5)

Az első féldőben a nagyváradi csapat vezetett, de több játékosát lerugták és a csonka csapat nem tudta az eredményt tartani.

Brașov: Astra—Dragoș Voda 4:0 (1:0)

Craiova: F. C. Craiova—F. C. Nistru mérkőzés elmaradt.

Tg.-Mureș: Mureșul—Victoria C. F. R. 9:1 (6:0)

Ploești: F. C. Ploești—Dacia Unirea 4:1 (2:0)

II. Seria

Petroșani: Jiul—Vulturi 3:1 (2:1)

Brad: Mica—Gloria 4:0 (2:0)

Mediaș: Sparta—C. F. R. Turnu-Severin 4:1 (3:0)

Simeria: Chinezul—C.F.R. 2:1(1:1)
Timișoara: Minerul—Electrica 1:0 (1:0)

III. Seria

Reșița: S.S.M.R.—Victoria (Carei) 4:0 (2:0)

Oradea: Crișana—Monopol 4:0 (2:0)

Turda: Oltul—Cimentul 3:3 (1:0)

Cluj: „U”—Ind. Sârmei 2:0 (2:0)

IV. Seria

Galați: DOC—Turda 2:1 (0:1)

Cernăuți: Muncitorul—Prahova 1:1 (0:0).

Brăila: Franco Română—D. V. A. 3:2 (2:2)

Chișinău; Macabi (București)—Macabi 5:1 (2:0)

Ploești: Ferroemail—Traian (Tighina) 6:0 (3:0)

Mi ujság a sportvilágban?

Sportkörökben érdeklődéssel figyelték a Spielmann-ügy fejleményeit, amely most már — úgy látszik — eljutott a végső akkordhoz. A C. A. O. felszólította hűtlen játékosát, aki Reșițán, az U.D.R. műhelyében dolgozik, hogy ha 10 napon belül Oradean játékra nem jelentkezik, a maximális felfüggesztési szankciót fogja vele szemben alkalmazni.

Oradea sporttársadalma most feszült érdeklődéssel várja, mi lesz Spielmann válasza.

Egy bucurești-i híradás arról számol be, hogy a Rapid a szövetségnél feljelentette Tăutu Traiant, a múlt heti Carpați-Rapid mérkőzés bíróját, avval vádolva őt, hogy a mérkőzést pártosan vezette. Ha a feljelentéshez nem is, de pártosság vádjához mi is hozzájárulunk, ha nem is a Rapid által kívánt értelemben. Tăutu, aki az első 27. percet kifogástalanul vezette, Lengher, a Rapid háttvédjét, az általános rendszabályok 368. pontjába ütköző vétségért teljesen jogosan kiállította. Bár az ítélet jogosságához kétség nem fért, a játék további folyamán az éles megfigyelő észrevehette, hogy a játékvezető megbánta ítéletét és igyekezett a Rapidot Lengher kiállításáért „kártalanítani”. Minthogy pedig ezt csak a Carpați terhére tehetné, tényleg fennáll a pártosság vádja, amellyel azonban nem a Rapid, hanem inkább a Carpați élhetett volna. A Rapid inkább hálás lehet Tăutunak Lengher kiállításáért, mert enélkül a mérkőzés normális keretek között bonyolodott volna le és akkor a Rapid nem uszta volna meg a kapott egyetlen dugóval.

Damian, Kert, Perneki és Lukács vannak a Carpați csapatából abban a keretben, amelyből a legközelebb lejátszandó válogatott mérkőzések legénységét összeállítják.

CENZURAT

TRIBÜN

A Carpați-Rapid mérkőzés II. féldőjében történt. A 3. percben Bogdan, a Rapid jeles válogatott csatára a büntető területen belül elvágódott és fekvő maradt. A bíró tétován nézi a földön fekvő játékos körül támadt csoportosulást, amit egy türelmetlen néző megunva, bekiált a tribünről; — Bíró, mit spekulál! Nem látja, hogy knock out? Számoljon 10-ig és vitesse ki!

Ugyane mérkőzés vége felé Costea, a Rapid balhátvédet játszó fedezete, a szó szoros értelmében a kis Lukács nyakába ugrott. A bíró ugyan szabadrugást ítélt, de a közönség soraiból mégis elhangzott a Costeát korholó megjegyzés:

— Nagy kunszt, próbált volna a Perneki nyakába ugrani.

Hangától, aki nem szívesen válik meg a börgolyótól, sokszor elvették a labdát a Rapid védőjátékosai.

— Milyen udvariasak a Rapid háttvédei — tréfált valaki a tribünön.

—Hogy-hogy?

—Nem engedik, hogy Hanga cipelje a labdát. Inkább elveszik tőle.....

Felelősszerkesztő és kiadó:
Kövári Ferencz, Satu-Mare

Nyomatott:
Tipografia „Notarilor“ Baia-Mare

SPORTEMBEREK
MEKKÁJA

Berger cukrászda

BAIA-MARE Állandó képkiallítás!

A jövő hét műsora

(Október 15)

A. LIGA

București: Unirea Tricolor-AM.E.F.A. Rapid - Ripensia.

Cluj: Victoria - Juventus.

Galați: Gloria C.F.R. - C.A.M.T.

Reșița: U.D.R. - Venus.

Baia-Mare: Carpați - Sp. Studentesc.

B. LIGA.

SERIA. I.

Oradea: C. A. O. - Victoria C.F.R.

Chișinău: Sporting - Mureșul.

Cernăuți: Dragoș Voda-Craiovan.

Brăila: Dacia Unirea - Astra.

Constanța: A.S. Constanța-Tricolor

SERIA III.

Carei: Victoria - Olimpia.

C.-Turzi: Ind. Sârmei - Stăruința.

Sft.-Gheorghe: Oltul-Universitatea.

Tg.-Mureș: Monopol - Cimentul.

Reșița: S. S. M. R. - Crișana.

Szerkesztői üzenetek:

(E rovatban minden sportot érdeklő kérdésben készséggel álunk olvasóink rendelkezésére.)

Feri bácsi, Baia-Mare. Sajtótermekről csak akkor mondjon véleményt, ha meg is érti, amit elolvasott.

Gr. Bumi, Baia-Mare. A fogadás megnyerte, mert a gól még a 10. perc befejezte előtt esett.

Több Phönix-munkásnak, Baia-Mare. Ahelyett, hogy kérelmüket a vezetőség elé terjesszük, leközzöljük szószerint a hozzánk irt levelezőlap tartalmát: „Kérjük a hétfői sportújságban a Carpați vezetőség figyelmét felhívni, hogy közeledik az esős idő és talán lehetne addigra valamit a tetőtől az állóhelyre építeni, hogy a mérkőzéseket szárazon nézhessük végig. Tisztelettel Több Phönix Munkás.” Evvel, azt hisszük, eleget tettünk kívánságuknak.

SFT. TREIME DROGUERIA

S zántó

SPORTCIKKEK

BAIA-MARE